

火车上母亲含泪扔下一岁脑瘫儿 一个月后又奇迹般找回

离开儿子的日子，她想起自己童年无父无母的生活
“不管日子多么贫穷，以后也要和宝宝在一起”

□晚报见习记者 方颖

身世坎坷的年轻女子生下脑瘫男婴，为给儿子看病欠下巨额外债，看不到希望的她火车上遗弃儿子后，却又后悔莫及求助警方。昨日，曾两次遗弃的脑瘫男婴重与母亲团圆。年轻母亲哽咽地向记者电话讲述了前后经过，她说，不管能不能治好儿子的病，不管日子多么贫穷，以后要永远陪在他身旁。

陕西孤苦女远嫁他乡生下脑瘫儿“宝宝”

今年21岁的江红（化名）为陕西人，自小父母离异跟着爷爷奶奶生活。江红19岁即远嫁到四川广元市旺昌县山区一户人家。去年5月份，江红生下一4公斤

重男婴，全家上下喜不自禁，给男婴起名叫“宝宝”。然而，日子一天天过去，夫妻二人发现，漂亮的宝宝却似乎没有灵性。宝宝除了吃奶就是睡觉，目光呆滞，很少有笑脸，

且不会伸手抓东西。夫妻二人带着宝宝到县城医院做检查，医生怀疑宝宝有一定程度的脑疾，但由于医院条件有限，无法确诊。二人随即又抱着宝宝赶到省

城医院，医生告诉他们，宝宝患有先天性轻微脑瘫，需要长期医治才有可能康复。听到这个结果，江红当场昏厥。江红醒后，与丈夫决定，“再难，也要把宝宝的病看好”。

给宝宝看病欠下大笔外债，绝望的母亲火车上弃子

于是，脑瘫儿宝宝，开始了漫长的求医路。至今年3月，为给宝宝看病，夫妻俩花光了不多的积蓄后，又背负了6万多元的外债。然而宝宝还是依然如故，“倔强”地不肯给爸爸妈妈一个微笑。丈夫外出打工挣钱还债，江红继续抱着宝宝看病。

然而，和他们一样贫穷的亲戚朋友都被借遍了，江红很难再借到钱。丈夫又远在他乡，江红感到孤独无助，对治好宝宝的病有些绝望。

江红说，她不愿眼睁睁看着宝宝长成憨傻的样子，就想到了遗弃，“说不定宝宝会被有钱的好心人收

留”。但江红又担心，抛弃宝宝后，宝宝的命运会更加悲惨。犹豫、反复，江红还是决定将宝宝放在人员密集的火车上。4月6日，江红躲着家人，从广元乘火车到西安，途中没舍得丢下宝宝。4月7日晚，江红在西安随意登上了开往新乡的

4702次列车。在4702次列车上，江红几次想留下宝宝，独自下车，却不忍心。4月8日，列车到达郑州火车站，下一站就是终点站新乡。“再不放下宝宝，就来不及了。”江红狠下心，看了宝宝最后一眼后离去。

上海打工难忘宝宝，求助铁路警方找回儿子

不敢回家的江红只身到上海打工，她想起自己童年无父无母的生活，愈发牵挂起宝宝。近半个月过去了，江红忍受内心的不安和折磨，几乎崩溃。“我要找

回宝宝。”江红后悔莫及，“不管怎样，以后也要和宝宝在一起。”

4月22日，江红到4702次终点站新乡车站求助，郑州铁路公安处乘

警开始寻找宝宝。乘警从新乡车站站台一名售货员处得到线索：4月8日那天，4702次列车进站不久，售货员看到前几年曾在站外边卖水果的新乡

市原阳县女子谭云（化名），怀里抱着个小包袱，急匆匆从货亭前走过。售货员打招呼，可谭云却把脸扭到一边，好像不愿见熟人。

宝宝被捡后二次遭弃，辗转多处终回母亲怀抱

随后，乘警在原阳县找到谭云，然而宝宝却不知所终。据谭云供述，有两个女儿的她一直想要儿子。4月8日，她外出探亲回家乘坐4702次列车，列车行至郑州到新乡区间时，她无意中看到了包在

包袱中的宝宝。列车到达新乡站，看到宝宝还无人抱走，谭云思子心切，就将宝宝抱下列车。“天上掉下个胖小子”，谭云回到原阳，夫妻二人高兴过后，很快就发现了宝宝有些不对劲。4月9日，谭云带宝宝到新

乡市中心医院检查，得知宝宝病情后，便将宝宝留在了医院门诊外座椅上，独自回家。

乘警又从医院保卫科到地方派出所，追踪宝宝下落，最后在新乡市福利院找到了几经易手的宝

宝。在乘警的接洽协商下，办理相关手续后，福利院免去了江红应付的千元抚养费。昨日，江红与宝宝终于母子团圆。宝宝对自己的经历浑然不觉，而江红搂着宝宝，早已泪流满面。

线索提供 杜国平 粟英秀

市民李先生碰上一档子憋屈事

家搬完了，值钱的茶几却不见了

搬家的工人说不知道，搬家公司称不负责

这事还真难说清

晚报提醒：搬家时，除了亲自押车，最好还能开个物品单

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 5月3日，李先生委托搬家公司搬家，搬家过程中一件茶几却不翼而飞了。李先生找搬家公司询问，对方竟然只有一句“不知道”就给打发了。昨日，市民李先生拨打晚报热线反映了自己的遭遇。

据李先生介绍，5月3日下午他打电话与利民搬

家公司约好，把自己的一套家具从开元小区银田花园，搬到空军医院家属院的新家。当日17时左右，利民搬家公司一个司机带着4个工人，把沙发（带茶几是一套的）、床、电视等搬到车上，“搬完后司机说这会儿路上车太多，车不好走，他们说让我先走，19时左右把家具准时送到。可是卸完后却发现和沙发一套的那

个茶几不见了。旧房内的东西已经搬完了，工人们装完车后我还特意到屋里看了看，什么也没了，到了新家的时候就不见了茶几。”李先生说，他随后询问搬家公司的那几个工人，他们都说不知道。他赶快与搬家公司负责人联系，结果他们一直推着不给答复。

昨日，记者与当时负责搬家的利民搬家公司取得了

联系。公司负责人陈丙钦告诉记者，知道这件事情后，参加搬家的人员在一起开了个会，特意坐在一起回忆了当时搬家的细节，得出的结果是工人们没搬这个丢失的茶几，所以他们不承担任何责任。

失主李先生说茶几本身价值不菲，同时还是和沙发配套的，现在丢了一个，到市场上配也不好配，他希望搬家公司能给个说法。

本市最老的一棵濒枯金合欢 因为晚报的报道改变了命运

6位老太自愿当起护树员
它如今已发出不少新枝叶



近期保护得力，百年老树发出了新枝。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 徐富盈
实习生 高杨

本报讯 一株郑州绿化部门登记的市内最年长的金合欢树，蜗居在河南工业大学家属院的车棚内几近死亡。本报报道后，该校后勤部门积极对该树采取保护措施。该院的6位老太太，也自告奋勇当起了护树员。

线索提供 靳国强

给9只小鸸鹋起名字 有上千热心市民参与

有组名字是“珠珠、鸸鹋、鲸鲸、骜骜、芸芸、承承、弓弓、菊菊、斑斑”

把第一个字连起来念，你会有发现



□晚报记者 马燕/文
白韬/图

本报讯 4月28日本报刊登《鸸鹋家新添9只小宝宝》后，引起了众多市民的关注。昨日，记者从郑州市动物园得知，连日来通过登录网站和发送手机短信，为鸸鹋起名字的已超过千人。现在，工作人员正忙碌的为鸸鹋统计新名字。

昨日，在手机短信上，记者看到，一手机尾号为9262的机主发来短信说，看到征

集名字的消息后，一家人经过商议，一致通过了这几个名字。署名“贴金”的读者为鸸鹋起名：珠珠、鸸鹋、鲸鲸、骜骜、芸芸、承承、弓弓、菊菊、斑斑，他说他主要是根据福娃的名称谐音而起，连接起来为“祝北京奥运成功举办”。

登录网站的热心读者也不少。市民魏娴则这样起名：正正、舟舟、咚咚、五五、圆圆、欢欢、盈盈、妮妮，其含义是“郑州动物园欢迎您”。

线索提供 王鹏程

公 告

尊敬的联通用户：

为了给广大用户提供更优质的网络服务，我公司将从2007年5月11日凌晨0:00-5:00进行网络优化调整，届时将会短时间影响您的正常通话。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

中国联通郑州分公司
2007年5月10日